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MpakTrueckuit npumep UMknnyeckmux sBpemeH ¢ PROFIBUS

BpemeHa umkna PROFIBUS 1 BpeMeHa peaKuuu yCTPOMCTB

BbiCcTpana 3anncb U3MepPEHHbIX BENUUYUH 0CODEHHO BaXKHa
MPW MCNONb30BaHWK UYBCTBUTENIbHbIX YCTPOWCTB
ynpaeneHus. Utobbl HenpepbiBHO rapaHTUpoBaTh 06paboTky
M3MepeHHbIX BENIMUMH B XPOHONIOrMUeckoM nopszke (BBog,
0bpaboTka, BbIBOA), HE0bX0AMMO, UuTObbI LMK 0bMeHa
LaHHbiMK PROFIBUS 6bin BABOE BbiCTpee, ueM LKKN
06paboTku KoHTponnepa. M3-3a BbICOKOW CKOPOCTH
nepefauu AaHHbIX U, COOTBETCTBEHHO, MaNloro BpeMeHHU
UMKINa ana onepauuii obpaboTku Bpems umkna PROFIBUS DP
MO>KeT ObITb MPOMTHOPUPOBAHO NpU pacueTe obuiero
BpemMeHu obMeHa AaHHbIMU, TaK Kak B cermeHTax ¢ DP n PA
OHO 3aBWCHUT B MEPBYIO ouepeb OT BPEMEHU LMKIA
cermeHTa PROFIBUS PA.

Bpemsa uukna PROFIBUS PA 3aBucuHT oT 0bLuero umcna
YCTPOWCTB, NoAKntoueHHbIX K DP/PA link, 1 BpemeHu
nepefaun, KOTOPOe HY>XHO KaXXAOMy YCTPOWCTBY ANA
obMeHa ero UMKIUYEeCKUMH JaHHbIMU. Kpome Toro, BHYTpH
LIMKIa 3ape3epBUPOBAHO OKHO ANA alMKNMueckoro obmMmeHa
[aHHbIMW. YpaBHEHWA U NpUMepbl pacyeTa BpeMeH LuKna
PROFIBUS noka3aHbl cnpasa.

B npakTuueckoM nprmMepe (CM. pUCyHOK CBepxy) obliee
pacueTHoe BpeMA unkna PROFIBUS PA coctasnsaet 80 mc. B
pesynbTaTe KOHTPOMep AOMXeH bblTb HACTPOEH Ha
MUWHWManbHoOe Bpems Lkna obpabotku 160 MC unu BbiLle, B
3aBMCUMOCTHM OT TpeboBaHMi Npolecca. B stom npumepe 20
MC 3ape3epBUPOBaHbl B AOMNOMHEHME K LLUKTUUECKOMY
0OMeHy flaHHbIMW ANA Nepefaun auuKIMUecKuX AaHHbIX O
napameTpax unu AMarHoCTMUECKUX AaHHbIX OT master-
ycTponcTea. Mepenava ogHOM NepeMeHHOM, Hanp.,
AaBneHusa unu Temnepatypbl, anutca 10 Mc, Kaxaoun
AOMONHUTENbHON NepeMeHHOM NpUMepHO OT 1 A0 2 MC.
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Bpemsa uukna PROFIBUS DP (DPt):

DPt = NbDP - [OVPB + BitDP - (NbE + NbA) / BdsDP,

Hanp., anAa 30 slave-yctpoicTts DP:

DPt = 14,2 mc

=30-[317 61T + 11 buT/OaiT - (244 baiTa + 244 baiita)]
112 Mbutic

Bpemsa uukna PROFIBUS PA (PAt):

PAt = NbPA - [OvPB + BitPA - NbByte] / BdsPA,
Hanp., ans 1 slave-yctpoicrea PA:

PAt=11,4 mc

=1-[317 6UT + 8 6UT/BaKT - 5 baiT] / 31,25 Kbutic

Pacuet Bpemenu yukna PROFIBUS

OnucaHue PROFIBUS DP PROFIBUS PA
Yucno slave'os NbDP NbPA
Kazp cnyxebHbix OvVPB = 317 bit OvVPB = 317 bit

LaHHbIX COOBLLEHUS

PROFIBUS
®dopMat faHHbIX

BitDP = 11 but/6ant BitPA = 8 6uT/baiT

Yucno 06bluHO - NbByte = 5 6ait
baiiTos Bsop NbE = makc. 244 baitta  —
BbiBOA NbA = mMakc. 244 baita —

CkopocTb nepepaun BdsDP = 12 Mbwut/c BdsPA = 31,25 KbuTic




